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Kraków, 08 sierpnia 2023 r.

KR.ROZ.2710.85.2023.AW
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych, zwanej dalej ustawą pzp, Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie 
Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie zawiadamia, że w postępowaniu pn. Dostawa 
artykułów oświetleniowych dla Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Regionalnego 
Zarządu Gospodarki Wodnej w Krakowie wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia.
Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami. 

Część III 

Poz. 25 - 29. 

Pytanie:

Zamawiający w pierwszej kolumnie podaje świetlówka LED, zaś w drugiej kolumnie wskazuje parametry 
zwykłych świetlówek. Proszę o doprecyzowanie, czy mają to być zwykłe świetlówki, czy odpowiedniki led.

Odpowiedź:   Odpowiedniki LED

Poz. 30. 

Pytanie:

Tuba led 18W ma długość 120 cm, 60 cm ma tuba 9W. Jaki produkt oferować?

Odpowiedź:  60 cm, tuba 9W

Poz. 31. 

Pytanie:

Proszę o dopuszczenie produktu o mocy 9W.

Odpowiedź:  Dopuszczamy produkt o mocy 9W.

Poz. 33. 

Pytanie:

Proszę o podanie rodzaju trzonka. Czy to ma być produkt o trzonku 2G11?

Odpowiedź:  Trzonek 2G11

Poz. 43. 

Pytanie:

Żarówka, czy dioda?

Odpowiedź:  Żarówka
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Poz. 44. 

Pytanie:

Proszę o dopuszczenie produktu o mocy 2W. 2,4 niedostępny

Odpowiedź:  Dopuszczamy produkt o mocy 2W.

Poz. 47. 

Pytanie:

Proszę o dopuszczenie produktu o liczbie lumen 2400, Im wyższa moc produktu tym wyższa liczba 
lumenów.

Odpowiedź:  Dopuszczamy produkt o liczbie lumen 2400 Im.

Poz. 48. 

Pytanie:

Proszę o dopuszczenie produktu 4000 lm. Im wyższa moc produktu tym wyższa liczba lumenów.

Odpowiedź:  Dopuszczamy produkt 4000 lm..

Poz. 52. 

Pytanie:

Proszę o dopuszczenie produktu 4250 lm. Im wyższa moc produktu tym wyższa liczba lumenów.

Odpowiedź:  Dopuszczamy produkt 4250 lm.

Poz. 61. 

Pytanie:

Produkt niedostępny, proszę o dopuszczenie zamiennika LED.
Odpowiedź:  Dopuszczamy zamiennik LED.

Poz. 65. 

Pytanie:

Proszę o dopuszczenie produktu o wymiarach fi 280 x 27 [mm].

Odpowiedź:  Dopuszczamy produkt o wymiarach fi 280 x 27 [mm].

Część IV 

Poz. 7. 
Pytanie:

Produkt o podanych parametrach nie istnieje. Proszę o dopuszczenie produktu 80W e40 z przejściówką 
na e27.

Odpowiedź:  Nie zgadzamy się na zaproponowany produkt. Dopuszczamy zmianę jedynie na produkt: 
żarówka LED gwint: e27, Moc: 8,5W.
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Poz. 14. 
Pytanie:

Halogen 40W to odpowiednik Led 4-5. Proszę o doprecyzowanie, czy zaoferować halogen 40W czy jego 
ledowy odpowiednik?

Odpowiedź:  Proszę o zaoferowanie halogenu 40W.  

Część V 

Poz. 4. 
Pytanie:

Jaka długość produktu i ile wat (przy zwykłych świetlówkach 18 w to 60 cm, zaś 36W - to 120 cm).

Odpowiedź:

w poz. 4.1 zapotrzebowanie obejmuje : Świetlówka T8G13 120 cm 36 W 
w poz. 4.2 zapotrzebowanie obejmuje : świetlówka LED 18W G13 biała 120 cm 
w poz. 4.3 zapotrzebowanie obejmuje : świetlówka liniowa LF80 18W/865 60,4 cm 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy pzp przedłuża termin na złożenie ofert co czyni 
w następujący sposób:
 
Zapis pkt 14.1 Rozdziału 14 o treści:
Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem 
Platformy, do dnia 09.08.2023 r. do godz. 9:00
otrzymuje brzmienie:
Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem 
Platformy, do dnia 11.08.2023 r. do godz. 9:00

Zapis pkt 14.8 Rozdziału 14 o treści:
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.08.2023 r. o godzinie 9:30.
otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.08.2023 r. o godzinie 9:30.

Zapis Rozdziału 13 o treści:
Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 07.09.2023 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
otrzymuje brzmienie:
Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 09.09.2023 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Ponieważ powyższe zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia prowadzą do zmiany treści ogłoszenia 
o zamówieniu, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy pzp, dokonuje stosownej zmiany 
ogłoszenia o zamówieniu poprzez publikację w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia, o którym 
mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6) ustawy pzp.

Dyrektor
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